

## 4000平方米无手续房屋被拆除

# 麦岛小学有望开建



本报4月23日讯(见习记者 程凌润 通讯员 赵英华) 麦岛片区整村改造已经七年,但无手续房屋依然存在。23日上午,随着挖掘机的轰鸣,累计面积4000余平方米的七处无手续房屋,在崂山区政府组织城管执法局、公安分局、中韩街道办事处等多个部门联合执法中轰然倒塌,被搁置七年的麦岛小学和新增安置区等项目有望顺利建设开工。

记者在拆迁现场看到,位于海口路和香港东路之间有14座楼尚未拆除,大都是上个世纪九十年代建设的二层小楼,周围是以往拆迁留下来的建筑垃圾,长满了荒草。执法人员逐户对居民进行说服,并帮他们往外搬运东西。在确认房屋内所有东西都搬出来后,挖掘



崂山区城管执法局联合崂山公安分局等部门联合拆除麦岛片区的无手续房屋。

本报记者 张晓鹏 摄

机将空房屋夷为了平地。

在拆迁的过程中,由于不满意自己每平方米260元的拆迁补偿,出现了业主抵制拆迁的行为,执法人员对业主进行了劝服和制止。业主徐建设告诉记者,由于区划建设等原因,麦岛的几个行政村1992年以后建设的

房子都是没有房产证的,而此次拆迁是按照2005年的拆迁办法进行补偿的,所以很多业主并不满意。

崂山区城市管理行政执法局副局长刘聚刚称,自2005年开始,麦岛片区进行整村改造,截至目前,已回迁居民1700余户,占总回迁

比例的83.4%,目前这些未拆除的房屋大部分出租给外来打工者和拾荒人员居住。同时,他表示施工单位会先将用地范围内的建筑垃圾、废弃物等进行清理,以做好施工前的土地平整工作,确保各类建设项目在规定的时间内开工。



## 茶楼设赌博专区 门口有专人放风

本报4月23日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 茶楼开业后生意不景气,便想出了新的“生财之道”,暗地里招揽客人打麻将赌博,然后按时间收费,没想到赌得正酣时被正在暗访检查的便衣民警查获。

22日晚10时许,城阳公安分局流亭派出所便衣民警对辖区内的茶楼、棋牌室等娱乐场所进行暗访检查。当两名便衣民警走到位于滨河路的“品味时光”茶楼时,楼下的一名服务人员神色慌张地迎上前,见服务员神色异常,民警直接走上楼。当走进二楼228房间时,发现几个人正在利用麻将进行赌博,民警当场查获赌博嫌疑人13人,查获用于赌博的麻将4副,收缴赌资一万余元。

经审查,这13名赌博嫌疑人中有12人都是来青打工的河南人,年龄最小的34岁,最大的60岁,涉嫌为赌博提供场所的茶楼女老板冯某也是河南人。据冯某交代,茶楼内共设有8个专门打麻将赌博的房间,其中二楼4个,三楼4个,每个房间均有自动麻将机、麻将和扑克牌。

冯某称,茶楼于今年2月开业,由于生意不景气,她便暗地里招揽客人打麻将赌博,每个房间一小时收费10元。22日晚,冯某请一起在青打工的河南老乡吃饭,饭后老乡便招呼一起打牌,其中一桌四缺一,冯某便也加入进去,让服务员在楼下放风,没想到刚打了不到半个小时,就被警察逮着了。

## 醉卧礁石上 涨潮险丢命

本报4月23日讯(通讯员 刘海青 于九州 记者 赵壁) 23日下午,一名醉得不省人事的男青年,躺在石老人海水浴场附近的礁石上,恰值涨潮,险些将他淹没,幸亏被渔民发现及时报警,警民联手救了他一命。

23日下午两点半左右,出海打渔的渔民管师傅发现石老人东面大约150米远的礁石上,有个人躺在上面,由于正是涨潮期间,海水马上就要将礁石淹没了。管师傅驾船靠近礁石,发现躺在礁石上的是个小伙子。因为附近海域到处是暗礁,管师傅的船靠不上去,他只好在船上使劲地喊,但小伙子始终没有反应,管师傅赶紧打电话报了警。

接到报警后,崂山公安巡警大队9号巡逻车和中韩边防派出所民警迅速赶往现场。小伙子受困的礁石在一处悬崖下,此时,礁石几乎被海水淹没了,只能隐约地看到有个人躺在上面,海浪已经打到了他的身上,但是他一点反应都没有。救援民警和附近部队的3名官兵迅速涉水朝礁石上走过去,几分钟后,民警和官兵登上了小伙被困礁石。小伙子衣着单薄,赤着脚躺在礁石上,身上还散发着浓浓的酒味,他的一半身体泡在水中。民警试图将他叫醒,但没成功。

民警和几名官兵轮流背起小伙子,海中风浪很大,给救援带来了很大的难度,民警和官兵战士咬牙坚持,半小时后,小伙被成功背上岸来。但此处是在悬崖下面,民警和3名官兵又轮流背小伙翻过山,来到悬崖脚下的路边。小伙子身上除了一块手表外什么都没有,无法联系上他的亲友,随后赶到的120急救车将他送往附近医院。

目前,受困的小伙子正在医院救治。

# 钻墙打洞盗仓库

## 七人团伙两月偷百万元物品

本报4月23日讯(通讯员 梁铁君 封凯明 记者 刘腾腾) 因为缺钱,临沂籍老乡颜某等七人在酒桌上一拍即合,结成了盗窃团伙,从2月份起,窜至胶南、平度、黄岛、威海的一些企业仓库通过破顶、挖洞等方式,盗窃12起,案值近百万元。4月18日,刚盗窃得手的一伙人被警方抓获。

3月20日,黄岛警方接到黄岛区红石崖办事处某企业报案,称仓库内存放的17吨塑料颗粒被盗,案

值20余万元。民警勘察现场发现,仓库顶棚有一个大洞,嫌疑人应该是从仓库顶棚凿洞进入仓库,然后偷走塑料颗粒。

经过串案侦查,民警得知在胶南市也发生过盗窃塑料颗粒的案件。在胶南警方的配合下,确认这两起案件为同一伙人所为。调取胶南被盗企业周边的监控录像,民警发现在案发当晚有一辆可疑的白色货车一闪而过。民警调查了近一个月来进出黄岛区的所有卡口照片,警

方确认作案车辆是一辆临沂牌照的白色货车,车主是临沂郯城人颜某。对该车的运行轨迹布控后,发现该车是从临沂郯城县进入胶南或黄岛,盗窃后返回郯城县,监控显示团伙成员共有7人。

4月18日凌晨4时20分,已对嫌疑车辆进行布控的警方通过监控发现,嫌疑人窜至红石崖办事处某企业仓库盗窃了20余台冰箱,后驾车开往郯城方向。上午8时许,民警将正驾车回郯城的3名盗窃嫌

疑人抓获,并根据3人的供述抓获了在黄岛街道某社区居住的其他四名嫌疑人。

据供述,7人是郯城同村老乡。自今年2月份起,嫌疑人颜某召集了堂兄弟、朋友7人,于凌晨驾车从郯城出发,先后窜至胶南、平度、威海、黄岛等地,采取顶棚开洞或墙上打洞等方式盗窃企业仓库,盗得钢材、轮胎、塑料颗粒、冰箱甚至农用饲料等物品,共计作案12起,非法获利20余万元,总案值近百万元。

## 胶州市中云计生协优质服务惠民众

近几年来,胶州市中云街道办事处计生协会坚持“协会的凝聚力在于服务”的宗旨,积极为广大育龄群众的生产、生育、生活服务。该办事处计生协会按照“群众所需,协会所能”的要求,广泛开展了少生快富、优生优育、生殖健康、幸福家庭、民主维权等服务活动,有力地推进了计生基层群众自治工作。

该街道计生协今年加大了宣传服务,积极宣传计划生育法律法规,向群众传授生殖健康知识,全处各协会组织每年张贴计生宣传标语400多条,帮助群众自觉实行晚婚晚育,少生快富。强化优质服务,计生办邀请专家医生进社区开展妇科疾病检查,共接诊妇女655人,查处妇科疾病患者118人,使这些妇女及时得到合理治疗,有效地改善

了生活质量。增强扶贫帮困服务工作,计生办在工作中变“群众上门求服务”为“我把服务送上门”,今年以来共帮助20户困难家庭脱贫致富,16户困难家庭解决了孩子上学的燃眉之急。

胶州市中云街道计生协会与村级“人口文化大院”、人口学校相结合,通过在人口文化大院里悬挂各种宣传挂图来提升广大育龄群众的认知观念;借助人口学校培训的有利时机,及时向广大育龄群众宣传国家的计生政策。与流动人口管理服务相结合,按照均等化服务原则免费为流动人口提供避孕药具,并对流动人口实现“同管理、同宣传、同服务”;并在批发市场、建筑材料市场等人群密集地设立免费发放点,进一步为流动人口提供优质计生服务。(窦迎春 王燕)

## 胶州市商务局窗口 积极争创“基层行风建设示范窗口”

日前,记者从胶州市商务局窗口了解到,行政审批科作为商务局进驻行政服务大厅的一个窗口,多年来根据市政府纠风办行风建设的统一部署,紧紧围绕“创文明示范单位”为目标,深入开展“行风建设示范窗口”活动。窗口全体人员齐心协力、共同努力,采取切实可行的措施,服务企业、服务项目、服务基层。全力打造“承诺有限 服务无限”服务品牌,行政审批效率、服务质量和水平不断提高,连续多年被大厅授予“优秀窗口”称

号。2011年全市新批准外商投资项目46个,合同外资52571.6万美元,新批准增资项目46个,增资额32938.83万美元,其中新批准过千万美元以上的外资项目25个,合同外资额50630万美元,同比下降2.8%,批准增资项目过千万美元以上的项目8个,增资额29462万美元,同比增长387.83%。全市累计审批加工贸易合同2893票,进出口总额为198900万美元,同比增长10%,新批对外贸易经营者备案企业290家,同比增长11%。

(朱妮妮)